

महत्वपूर्ण एवं खास

गोदाम का ताला तोड़कर 1 लाख के सामान सहित 63 हजार की चोरी

रायपुर (आरएनएस)। गोदाम का ताला तोड़कर 1 लाख 63 हजार रुपये का सामान चोरी कर लेने की रिपोर्ट खमताराई थाने में करायी गई है। मिली जानकारी के अनुसार सेक्टर 2 देवेन्द्र नगर रायपुर निवासी कुलदीप सिंह भाटिया 43 वर्ष थाने में रिपोर्ट दर्ज करायी है कि 27 मार्च से 31 मार्च 2021 के मध्य सत्कार एगो इंटरप्राइजेस रिंग रोड नंबर 2 भनपुरी में स्थित गोदाम में लगे ताला तोड़कर किसी अज्ञात चोर ने क्लोरो प्लस सायपर राकेट 505 का 250 एमएल का तीन कार्टून, बी टेन बाइफेथिरिन एक लीटर का दो कार्टून, 35 कार्टून करीब एक लाख का सामान एवं 63 हजार रुपये नगदी कुल 1 लाख 63 हजार की चोरी कर ली गई है। घटना की शिकायत पर पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध कायम कर धारा 380, 457 के तहत मामला दर्ज कर लिया है।

ड्यूटी पर लगातार अनुपस्थित रहने वाले कर्मचारी को नौकरी छोड़ दो कहने पर मैनेजर को मारा चाकू

रायपुर (आरएनएस)। ड्यूटी पर हमेशा अनुपस्थित रहने वाले कर्मचारी को काम छोड़ने कहने पर आरोपी ने गालीगलौज कर जान से मारने की धमकी देकर एरिया मैनेजर को चाकू मार दिया। घटना की रिपोर्ट सिविल लाईन थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार मकान नंबर 12/304 अशोक रत्न थंडरी रायपुर निवासी परेश माथुर 40 वर्ष ने पत्र में शिकायत दर्ज करायी है कि कल्याण ज्वेलर्स के पास पंडरी में प्राथी एलजी कंपनी में एरिया मैनेजर के पद पर कार्यरत है जहां मो. साहिल खान भी स्टोर एक्जीक्यूटिव के पद पर कार्यरत है। मो. साहिल हमेशा ड्यूटी पर अनुपस्थित रहता है तथा बार बार नौकरी छोड़ने की बात कहता था। इसी पर प्राथी ने उसे नौकरी छोड़ दो बोला जिस पर नाराज होकर आरोपी ने गालीगलौज करते हुए जान से मारने की धमकी देकर अपने पास रखे बदन चाकू से प्राथी पर वार कर दिया जिसके चलते उसके हाथ पर चोट लगी है। घटना की शिकायत पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

तेज रफतार कार पेड़ से टकराई, चालक की मौत

रायपुर (आरएनएस)। तेज रफतार कार अनियंत्रित होकर पेड़ से टकरा गई जिसके चलते कार चालक की मौके पर ही मौत हो गई। मिली जानकारी के अनुसार ग्राम कुन्द धमतरा निवासी भारतेन्दु कुमार कर्मल 36 वर्ष ने अभनपुर थाने में शिकायत दर्ज करायी है कि 7 अप्रैल को दोपहर 1.30 बजे कार से जाते समय ग्राम हसदा राजिम रोड अभनपुर के पास कार क्रमांक सीजी 04 सीडब्ल्यू 1900 का चालक धनंजय सिंह कंवर 32वर्ष पिता कीर्तन लाल कंवर निवासी सेक्टर 3 देवेन्द्र नगर अनियंत्रित होकर सड़क किनारे लगे पेड़ से टकरा गया जिसके चलते इसकी घटनास्थल पर ही मौत हो गई। घटना की सूचना पर पुलिस ने मर्ग कायम कर धारा 304 ए के तहत अपराध दर्ज कर मामले की जांच में जुट गई है।

दो सिंचाई योजनाओं के लिए 13.77 करोड़ स्वीकृत

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ शासन ने दो सिंचाई परियोजनाओं के लिए 13 करोड़ 77 लाख रूपए स्वीकृत किए हैं। स्वीकृत कार्यों में बलोदाबाजार-भाटापारा जिले के विकासखंड पलारी की तेलसी जलाशय के जीर्णोद्धार कार्य के लिए दो करोड़ 67 लाख 76 हजार रूपए स्वीकृत किए गए हैं। यह कार्य पूर्ण हो जाने पर 121 हेक्टेयर क्षेत्र में सिंचाई प्रस्तावित है।

1500 आंबा कार्यकर्ताओं ने कोविड से लड़ने के संकल्प को लेकर 4 लाख लोगों तक पहुंचाई संदेश

दुर्ग (आरएनएस)। केस 1- दुर्ग निगम में व्यापारिक संघ के प्रतिनिधियों के साथ बैठक-आंगनबाड़ी कार्यकर्ता किस तरह से लोगों के दिलों को जीत रही हैं। इसकी बानगी बोते दिनों दुर्ग निगम आयुक्त के साथ व्यापारिक संघ के प्रतिनिधियों की बैठक में मिला। एक व्यापारिक संघ के प्रतिनिधि ने बताया कि वे गया नगर में रहते हैं। उनकी माँ 80 वर्ष की हैं। उन्हें टीकाकरण के लिए प्रेरित करने 60 वर्षीय दिव्यांग उषा कौशल आई। अगले दिन वे टोकन लेकर आ गईं। जब मेरी माँ ने टोकन देखा तो माँ के आँखों में आँसू आ

एयरपोर्ट और रेलवे स्टेशनों में प्रारंभ की जाएगी आरटीपीसीआर टेस्टिंग: सीएम

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल ने प्रदेश में कोरोना संक्रमण की रोकथाम एवं बचाव तथा कोरोना संकट के दौर में आर्थिक गतिविधियों के संचालन के संबंध में आज राजधानी रायपुर के विभिन्न मीडिया संस्थानों के सम्पादकों के साथ वरुंअल बैठक में विचार-विमर्श किया और उनके सुझाव मांगे। मुख्यमंत्री ने कहा कि वर्तमान समय में कोरोना संक्रमण में आई हुई तेजी चिंताजनक है। राज्य सरकार द्वारा कोरोना संक्रमण की रोकथाम और मरीजों के इलाज के लिए सभी आवश्यक उपाय और प्रबंध दिए जा रहे हैं। सामाजिक संगठनों का भी इसमें सहयोग लिया जा रहा है। श्री बघेल ने मीडिया से कोरोना संक्रमण से बचाव और कोरोना टीकाकरण अभियान के संबंध में जनजागरूकता हेतु सहयोगी की अपील की।



मुख्यमंत्री ने कहा कि यह आपदा का समय है, इसलिए निजी अस्पतालों को मरीजों के इलाज में मानवीय दृष्टिकोण अपनाना चाहिए। इस अवसर पर मुख्यमंत्री के सलाहकार श्री रूचिर गर्ग, जनसम्पर्क सचिव श्री डी.डी. सिंह और मुख्यमंत्री के सचिव श्री सिद्धार्थ कोमल सिंह परदेशी भी उपस्थित थे। मुख्यमंत्री ने बैठक में कहा कि प्रदेश में वैकसीनेशन, टेस्टिंग और मरीजों के इलाज के लिए बेहतर से

बेहतर प्रबंध किए गए हैं। राज्य सरकार का पूरा प्रयास है कि मरीजों को राहत मिले। वेन्टीलेटर और ऑक्सीजन बेड की कमी नहीं है। कोरोना संक्रमण को रोकने के लिए पंढ की कोई कमी नहीं होगी। उन्होंने कहा कि निजी अस्पतालों में कोविड-19 की टेस्टिंग और इलाज के लिए दरें तय करने की पहल की जाएगी। इसी तरह रेमडेसिविर इंजेक्शन की दरें भी तय किए जाएंगे। शासकीय और निजी अस्पतालों में रेमडेसिविर की 4500 डोज उपलब्ध है, राज्य सरकार का प्रयास है कि जरूरतमंदों को इस दवाई की डोज मिल सके। कोरोना जांच, इलाज तथा कोरोना टीकाकरण की सुविधा बढ़ाने के लिए आवश्यक कदम उठाए जा रहे हैं। उन्होंने बताया कि प्रधानमंत्री जी से वैकसीनेशन की

न्यूनतम उम्र 18 वर्ष निर्धारित करने का उन्होंने अनुरोध किया है। मुख्यमंत्री ने कहा कि कोविड-19 संक्रमण की वर्तमान स्थिति को देखते हुए शिक्षा मंत्री को छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मण्डल की कक्षा 10वीं की बोर्ड परीक्षाओं की तिथि आगे बढ़ाने के निर्देश दिए गए हैं। ग्रामीण इलाकों में कोरोना संक्रमण की रोकथाम के लिए टेस्टिंग बढ़ाई जाएगी। मुख्यमंत्री ने बैठक में सम्पादकों द्वारा ग्रामीण क्षेत्रों में बाहर से आने वाले लोगों के लिए चरॉटिन सेंटर प्रारंभ करने के सुझाव पर विचार करने का आश्वासन दिया। राज्य सरकार का यह भी प्रयास होगा कि टेस्ट की रिपोर्ट लोगों को जल्द मिल सके। उन्होंने यह भी बताया कि एयरपोर्ट और रेलवे स्टेशनों में बाहर से आने वाले लोगों का आरटीपीसीआर टेस्ट प्रारंभ करने के निर्देश

अधिकारियों को दिए हैं। मुख्यमंत्री ने यह भी कहा कि राज्य के भिलाई के ऑक्सीजन प्लांट से ऑक्सीजन सप्लाई की पहली प्राथमिकता छत्तीसगढ़ के लिए होगी। अन्य सेवाओं में कार्यरत डॉक्टरों की सेवाएं भी कोविड-19 के इलाज और प्रबंधन में ली जाएंगी। प्रदेश में ऑक्सीजन बेड की संख्या तेजी से बढ़ाने के निर्देश भी अधिकारियों को दिए गए हैं। मेडिकल स्टाफ की कमी को पूरा करने के प्रयास किए जा रहे हैं। नर्सिंग के पास आउट विद्यार्थियों को प्रशिक्षण देकर उनकी सेवाएं भी ली जाएंगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि पिछले सोलह माह से हम सभी के सहयोग से कोरोना के खिलाफ लड़ाई लड़ रहे हैं। लोगों को मास्क का प्रयोग करने, सामाजिक दूरी का पालन करने, हाथों की साफ-सफाई और सनेटाइजर का उपयोग करने जैसे

कोविड-19 अनुरूप व्यवहार को अपनाने के लिए सबके सहयोग से जनजागरण करने की जरूरत है। राज्य सरकार की इस दिशा तेजी से काम कर रही है। उन्होंने कहा कि लॉकडाउन के दौरान गरीबों के भोजन, राशन की व्यवस्था सामाजिक संगठनों और प्रशासन के सहयोग से की जाएगी। मुख्यमंत्री ने कोविड संक्रमण की स्थिति की जानकारी देते हुए कहा कि राज्य में पॉजिटिविटी दर माह मार्च 2021 में एक प्रतिशत की जो 7 अप्रैल को बढ़कर 24 प्रतिशत हो गई है। रायपुर, दुर्ग, राजनांदगांव, महासमुद्र और बemetरा प्रदेश के सबसे ज्यादा पॉजिटिविटी दर वाले जिले हैं। उन्होंने बताया कि छत्तीसगढ़ देश के कुछ गिने-चुने राज्यों में से है जहां प्रति दस लाख में सबसे ज्यादा लोगों की टेस्टिंग हो रही है।

5 लाख के इनामी सहित तीन नक्सली गिरफ्तार नक्सलियों ने जवान को छोड़ने के बदले सुक्का की रिहाई की रखी थी शर्त

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। जिले में पुलिस और सुरक्षाबल ने दो अलग-अलग थाना क्षेत्र में तीन नक्सलियों को गिरफ्तार किया है। इसमें एक 05 लाख का इनामी नक्सली बन्नु अलामी शामिल है। बन्नु को डीआरजी और बारसूर पुलिस ने गिरफ्तार किया है। इसके अलावा दो नक्सली मंगू कारम और गंगू को बचेली थाना क्षेत्र के सासाहिक बाजार से गिरफ्तार किया है। इसकी पुष्टि दंतेवाड़ा एसपी अभिषेक पल्लव ने की है। पुलिस के मुताबिक नक्सली बन्नु अलामी सम्पूर्ण बारसूर एरिया कमेटी सदस्य और जनताना सरकार इंचार्ज है। इस पर 05 लाख रूपए का इनाम घोषित था। सूचना मिली थी कि बारसूर थाना क्षेत्र के कोशलनगर मुर्गा बाजार में बन्नु अलामी आने वाला है।

जिसके बाद घेराबंदी कर इसे गिरफ्तार करने में सफलता मिली है। पूछताछ में बताया कि बड़े नक्सली कैडरों के कहने पर पुलिस की रेकी करने मुर्गा बाजार आया था। इसके साथ ही बचेली थाना क्षेत्र के सासाहिक बाजार में नक्सली मंगू कारम, गंगू उर्फ टेलर तेलाम और अन्य नक्सली के आने की खबर मिली थी। जिसके बाद पुलिस पार्टी ने घेराबंदी कर मंगू कारम भूमकाल मिलिशिया कमाण्डर और गंगू उर्फ टेलर तेलाम भूमकाल मिलिशिया सदस्य को पकड़ा गया। ये दोनों नक्सली भी बड़े नक्सली कैडरों के कहने पर पुलिस की रेकी करने सासाहिक बाजार आए थे। पुलिस ने तीनों नक्सलियों को न्यायिक हिरासत में भेज दिया है।

बीजापुर (आरएनएस)। जिले के तरैम थाना क्षेत्र में 03 अप्रैल को हुए मुठभेड़ के बाद एक जवान राकेश्वर सिंह मन्हास को नक्सलियों ने ग्राम जोनागुड़ा से 15 किलोमीटर अंदर के इलाके में बंधक बनाकर रखा था। नक्सलियों के द्वारा जवान को छोड़ने के लिए मध्यस्थ बनाने की मांग पर शासन के द्वारा मध्यस्थों को नक्सलियों के बताये गये स्थान पर बीजापुर-सुकमा जिले के बॉर्डर पर ग्राम तोमलपाड़ भेजा गया, जहां पर बंधक जवान राकेश्वर सिंह को नक्सलियों ने जनअदालत लगाकर लगभग 20 ग्रामों के



ग्रामीणों की मौजूदगी में शासन के मध्यस्थों को सौंप दिया गया, और यह बताया गया कि नक्सलियों ने बिना किसी शर्त पर जवान को छोड़ दिया है, लेकिन इसके विपरीत जवान को छोड़ने के लिए एक गुप्त समझौते के तहत ग्राम जोनागुड़ा निवासी सुक्का माड़वी के बदले में जवान को रिहा किया गया

है। नक्सलियों ने राकेश्वर सिंह को छोड़ने के बदले सुक्का की रिहाई की शर्त रखी थी। प्राप्त जानकारी के अनुसार सरकार और नक्सलियों के मध्य एक गुप्त समझौता हुआ था, जिसमें एक जवान राकेश्वर सिंह के बदले ग्राम जोनागुड़ा के निवासी सुक्का माड़वी को नक्सलियों को सौंपना था। इसका खुलासा तब हुआ जब जवान राकेश्वर सिंह की रिहाई के लिए पत्रकारों की टीम मध्यस्थों के साथ नक्सलियों के द्वारा निर्धारित स्थल बीजापुर-सुकमा जिले के बॉर्डर पर ग्राम तोमलपाड़ में

पहुंची। यहां यह बताया जाना आवश्यक है कि 03 अप्रैल को बीजापुर मुठभेड़ स्थल जोनागुड़ा से सुरक्षाबलों ने कुंजाम सुक्का को अपने कब्जे में लिया था। नक्सलियों ने राकेश्वर सिंह को छोड़ने के बदले इस कुंजाम सुक्का की रिहाई की शर्त रखी थी। तय योजनानुसार सुरक्षा बलों ने सुक्का माड़वी को मध्यस्थों के साथ नक्सलियों के पास भेजा गया था। मध्यस्थों से पहले सुक्का माड़वी को नक्सली अपने कब्जे में लेने के बाद नक्सलियों ने जवान राकेश्वर सिंह को मध्यस्थों के हवाले कर दिया।

एक्टिव सर्विलास टीम घर घर जाकर कर रही है कांटेक्ट ट्रेसिंग

रायपुर (आरएनएस)। राज्य में कोरोनावायरस के बढ़ते आंकड़ों को देखते हुए प्रशासन ने निगरानी बढ़ा दी है ताकि संक्रमण को रोकें जा सके 7 एक्टिव सर्विलास टीम घर घर जाकर कांटेक्ट ट्रेसिंग का काम कर रही है जिसमें महिला एवं बाल विकास विभाग की आंगनवाड़ी कार्यकर्ता के साथ-साथ शिक्षा विभाग के शिक्षक और शिक्षिकाएं सहयोग प्रदान कर रहे हैं। सर्वे टीम कांटेक्ट ट्रेसिंग सर्वे करके रिपोर्ट नगर निगम जोन 2 को प्रेषित करेगी। नगर निगम जोन 2, महिला एवं बाल विकास विभाग और शिक्षा विभाग ने अपने क्षेत्र में नौ टीमों का गठन किया है।



कांटेक्ट ट्रेसिंग के काम में लगी टीम की जानकारी देते हुए पर्यवेक्षक पंखुरी मिश्रा ने बताया महिला एवं बाल विकास विभाग, नगर निगम के जोन 2 के क्षेत्र में जोन 2, महिला एवं बाल विकास विभाग और शिक्षा विभाग ने अपने क्षेत्र में नौ टीमों का गठन किया है। कांटेक्ट ट्रेसिंग के काम में लगी टीम की जानकारी देते हुए पर्यवेक्षक पंखुरी

एक शिक्षक या शिक्षिका है। वहीं बड़े क्षेत्र को ध्यान में रखते हुए दो आंगनवाड़ी कार्यकर्ता को रखा गया है इसमें सहयोग के लिए एक शिक्षक या शिक्षिका भी मौजूद है। टीम सुबह 7 से 11 बजे तक अपने क्षेत्र में सर्वे का काम करती है। उन्होंने कहा 'जिस एरिया में संक्रमित मिलेगा वहीं टीम द्वारा डोर टू डोर सर्वे किया जाएगा। वहीं उस इलाके में रहने वाले परिवारों के सभी सदस्यों की जांच कराई जाएगी। वहीं जो भी टीम में संक्रमित क्षेत्रों का सर्वे करेगी मोबाइल रिपोर्ट नगर निगम के जोन 2 को डेली भेजी जाएगी।टीम

क्षेत्र में साफ-सफाई पर विशेष ध्यान देगी। परिवार के गर्भवती महिला, बच्चों और बुजुर्गों की जानकारी के साथ-साथ अन्य बीमारी से ग्रस्त लोगों की सम्पूर्ण जानकारी एकत्रित करेगी। सर्वे टीम साथ ही साथ कोरोना से बचाव और नियंत्रण के लिए सामाजिक व्यवहार करने जैसे मास्क पहने, सामाजिक दूरी बनाए रखें, सैनिटाइजर का उपयोग करने का प्रचार- प्रसार किया जा रहा है। जिले शहरी इलाके नगर निगम क्षेत्रों में बढ़ते कोरोना संक्रमण पर नियंत्रण के लिए लोगों को सदी-खांसी सहित किसी भी तरह के लक्षण नजर आने पर मेडिकल से दवाइयां नहीं लेते हुए जांच कराने की समझाइश दी जा रही है।

विवाह, अंत्येष्टि, दशगात्र इत्यादि में शामिल होने वाले व्यक्तियों की अधिकतम संख्या 10 निर्धारित

रायपुर (आरएनएस)। कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी रायपुर ने रायपुर जिले के अन्तर्गत सम्पूर्ण क्षेत्र को 9 अप्रैल की शाम 6 बजे से 19 अप्रैल की सुबह 6 बजे तक कटेनमेंट जोन घोषित किया है। इस आदेश की कड़ा कंडिका में आंशिक संशोधन किया गया है। उल्लेखनीय है कि विवाह इत्यादि प्रयोजन हेतु पूर्व में अधिकतम 50 व्यक्तियों के शामिल होने हेतु अनुमति प्रदान की गई थी। कोविड-19 के बढ़ते प्रकोप के दृष्टिगत विवाह इत्यादि प्रयोजन हेतु पूर्व में प्रदाय की गई समस्त अनुमतियों को निरस्त

किया गया है। विवाह कार्यक्रम वर अथवा वधू के निवास-गृह में ही आयोजित करने की शर्त के साथ आयोजन में शामिल होने वाले व्यक्तियों की अधिकतम संख्या 10 निर्धारित की गयी है। इसी प्रकार अंत्येष्टि, दशगात्र, इत्यादि मृत्यु संबंधी कार्यक्रम में शामिल होने वाले व्यक्तियों की अधिकतम संख्या 10 निर्धारित की गयी है। आदेश के तहत यह भी स्पष्ट किया गया है कि इस अवधि में रेल, बस व हवाई यात्रा हेतु रेलवे स्टेशन, बस स्टैंड व एयरपोर्ट आने-जाने वाले यात्रियों को ई-पास की आवश्यकता नहीं होगी।

लॉकडाउन में लोगों को घर में बुलाकर बेच रहा था चिकन, मटन, निगम ने लगाया जुर्माना

भिलाई (आरएनएस)। लॉकडाउन में लोगों को घर पर बुलाकर चिकन और मटन बेचना एक व्यवसायी को महंगा पड़ गया! सूचना पर निगम की टीम तत्काल मौके पर पहुंच गए और जुर्माना लगाया! वार्ड क्रमांक 37 चंद्रशेखर आजाद नगर दुर्गा पारा क्षेत्र में महमूद रहमान द्वारा चिकन और मटन का विक्रय लोगों को घर पर बुलाकर किया जा रहा था! लोग व्यवसायी से संपर्क कर पहुंच की रहे थे! इतने में

निगम की मोबाइल टीम को सूचना मिल गई और निगम के अधिकारी पहुंच गए विक्रेता के पास! विक्रेता ने काफ़ी चिकन और मटन की बिक्री कर ली गई थी! महमूद से 1000 रूपए का जुर्माना लिया गया! वहीं लिंक रोड में एक दुकानदार आकाश अग्रवाल द्वारा आधा शटर गिराकर अनाज सप्लाई करने की प्फाक में था! टीम ने इनकी दुकान को बंद करवाकर 5000 रूपए जुर्माना वसूल किया! निगम

मुख्यमंत्री बघेल ने टीके का पहला डोज लिया

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज रायपुर के पंडित जवाहर लाल नेहरू स्मृति चिकित्सा महाविद्यालय पहुंचकर कोविड-19 से बचाव के टीके का पहला डोज लिया। इस मौके पर स्वास्थ्य मंत्री टी.एस. सिंहदेव, गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू, छत्तीसगढ़ गृह निर्माण मंडल के अध्यक्ष कुलदीप जुनेजा, स्वास्थ्य विभाग की अपर मुख्य सचिव श्रीमती रेणु जी. पिल्लै, राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन की संचालक डॉ. प्रियंका शुक्ला, चिकित्सा शिक्षा विभाग के संचालक डॉ. आर.के. सिंह, कलेक्टर डॉ. एस. भारतीदासन, सहित अन्य मौजूद रहे।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

पट्टिए.....
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
:: Address ::
Behind Stadium
Near Career
School, Raigarh,
C.G.
Pin 496001

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

www.nyaysakshi.com

गए। माँ ने कहा कि ये खुद बुजुर्ग हैं और मेरी चिंता कर रही हैं। केस 2- मोतीझरी चैलन वार्ड नंबर-4 की कार्यकर्ता हैं। यहाँ कटेनमेंट जोन बना हुआ है। इसके सभी घरों का सर्वे इन्होंने किया। कार्य की प्रशंसा पार्श्व ने भी की। अपने कर्तव्य के दौरान किसी तरह का भय मोतीझरी के मन में नहीं दिखा। बस यही संकल्प की एक अच्छा काम दिया गया है इसे पूरा करना है। कोरोना फ्रंट पर अग्रणी भूमिका आंगनबाड़ी कार्यकर्ता कोरोना वारियर के रूप में निभा रही हैं। संकट का सामना करते हुए भी,

कभी-कभी लोगों से सहयोग नहीं मिलने पर भी वे अपने कार्य में बखूबी लगी हुई हैं। नई पीढ़ी के पोषण की जिम्मेदारी निभाने वाली आंगनबाड़ी कार्यकर्ता कोविड संक्रमण को रोकने की दिशा में भी प्रभावी काम कर रही हैं। जिला कार्यक्रम अधिकारी विपिन जैन ने बताया कि कलेक्टर डॉ. सर्वेश्वर नरेंद्र भुरे के निर्देश पर यह कार्य हो रहा है और आंगनबाड़ी कार्यकर्ता इस संबंध में प्रशंसनीय कार्य कर रही हैं। चाहे कटेनमेंट जो हो या हाटस्पॉट, हर इलाके में ये कार्यकर्ता घूम घूम कर लोगों को कोरोना संकट के प्रति जागरूक

कर रही हैं। इनके हाथों में आक्समीमीटर हैं। ये आक्समीमीटर के माध्यम से आक्समीजन की स्थिति जाँच करती हैं साथ ही कोरोना के लक्षणों के बारे में पूछताछ करती हैं। यदि ऐसा कुछ होता है तो तुरंत इसकी रिपोर्ट दे दी जाती है ताकि स्वास्थ्य विभाग का अमला इस संबंध में आगे कार्रवाई कर सके। जिले में कोरोना संक्रमण की स्थिति को देखते हुए भी ये कार्यकर्ता अपने कर्तव्य से पीछे नहीं हटी। कई परिवारों ने सर्वे कार्यक्रम में उनकी मदद की, कई ने जानकारीयें छिपाने की कोशिश भी की लेकिन इन्होंने अपने अग्रह

से जानकारीयें जुटाई जो स्वास्थ्य विभाग के लिये काफी उपयोगी रहीं। जिले में बड़ी संख्या में जो सैपलिंग हो सकी, उसके पीछे इन महिलाओं का बड़ा योगदान है। चार लाख लोगों तक पहुँची-आंगनबाड़ी कार्यकर्ता जिले में चार लाख लोगों तक पहुँच चुकी हैं। इनका सबसे प्रमुख कार्य हाटस्पॉट एवं कटेनमेंट जोन में सर्वे करने का रहा है। यहाँ हर घर वे पहुँची, लोगों के स्वास्थ्य के बारे में जानकारी ली और इस आँकड़े से स्वास्थ्य विभाग को अवगत कराया। इससे कोरोना मरीजों के चिन्हांकन में काफी आसानी हुई।

से जानकारीयें जुटाई जो स्वास्थ्य विभाग के लिये काफी उपयोगी रहीं। जिले में बड़ी संख्या में जो सैपलिंग हो सकी, उसके पीछे इन महिलाओं का बड़ा योगदान है। चार लाख लोगों तक पहुँची-आंगनबाड़ी कार्यकर्ता जिले में चार लाख लोगों तक पहुँच चुकी हैं। इनका सबसे प्रमुख कार्य हाटस्पॉट एवं कटेनमेंट जोन में सर्वे करने का रहा है। यहाँ हर घर वे पहुँची, लोगों के स्वास्थ्य के बारे में जानकारी ली और इस आँकड़े से स्वास्थ्य विभाग को अवगत कराया। इससे कोरोना मरीजों के चिन्हांकन में काफी आसानी हुई।

से जानकारीयें जुटाई जो स्वास्थ्य विभाग के लिये काफी उपयोगी रहीं। जिले में बड़ी संख्या में जो सैपलिंग हो सकी, उसके पीछे इन महिलाओं का बड़ा योगदान है। चार लाख लोगों तक पहुँची-आंगनबाड़ी कार्यकर्ता जिले में चार लाख लोगों तक पहुँच चुकी हैं। इनका सबसे प्रमुख कार्य हाटस्पॉट एवं कटेनमेंट जोन में सर्वे करने का रहा है। यहाँ हर घर वे पहुँची, लोगों के स्वास्थ्य के बारे में जानकारी ली और इस आँकड़े से स्वास्थ्य विभाग को अवगत कराया। इससे कोरोना मरीजों के चिन्हांकन में काफी आसानी हुई।